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Το παρόν έγγραφο σάς παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται
βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας
βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

ΠΡΟΪΟΝ

BNP Paribas Ethniki Insurance 80% Protected Multi-Asset Fund (FR0014004H33)
Παραγωγός: BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe («BNPP AM»)
∆ιαδικτυακή τοποθεσία: https://www.bnpparibas-am.com

Αριθμός τηλεφώνου: καλέστε στο +33.1.58.97.13.09 για περισσότερες πληροφορίες.
Η Autorité des marchés financiers ("AMF") είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της BNPP AM όσον αφορά αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών.
Η BNPP AM είναι εξουσιοδοτημένη στη Γαλλία με τον αριθμό GP96002 και ελέγχεται από την AMF.
Ηµεροµηνία παραγωγής του παρόντος εγγράφου: 30/4/2024
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ΤΙΕΙΝΑΙΑΥΤΟΤΟΠΡΟΪΌΝ?

Τύπος
Το παρόν Προϊόν είναι οργανισμός συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες (ΟΣΕΚΑ). Έχει συσταθεί ως αμοιβαίο κεφάλαιο (fonds commun de placement) 
που υπόκειται στις διατάξεις του γαλλικού νομισματικού και χρηματοπιστωτικού κώδικα και στην οδηγία 2009/65/ΕΚ για τους ΟΣΕΚΑ, όπως έχει τροποποιηθεί.

Χρονική διάρκεια
Το Προϊόν δημιουργήθηκε αρχικά για διάρκεια 99 ετών.
Η BNPP AM δεν έχει το δικαίωμα να τερματίσει μονομερώς το Προϊόν. Η διάλυση μπορεί επίσης να επέλθει σε περίπτωση συγχώνευσης, πλήρους εξαγοράς 
των μετοχών ή όταν το καθαρό ενεργητικό του Προϊόντος είναι κατώτερο από το ελάχιστο ρυθμιστικό ποσό.

Στόχοι
Στόχος διαχείρισης: Στόχος του Προϊόντος είναι η επίτευξη δυναμικής κατανομής ανάμεσα, αφενός, σε ένα τμήμα «στοιχείων επιτοκίου» που διασφαλίζει στους 
μεριδιούχους (χωρίς ωστόσο να το εγγυάται) ότι κάθε αίτημα εξαγοράς θα εκτελείται στην καθαρή αξία ενεργητικού που θα είναι τουλάχιστον ίση με 80% της 
υψηλότερης καθαρής αξίας ενεργητικού που θα επιτύχει το Προϊόν από την 1η Ιουλίου 2022 (συμπεριλαμβανομένης αυτής) έως την ημερομηνία εξαγοράς 
(«στόχος προστασίας») και, αφετέρου, σε ένα τμήμα «διαφοροποιημένων στοιχείων ενεργητικού» προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα στους μεριδιούχους να 
αποκτήσουν μερική έκθεση στην εξέλιξη (ανοδικά και πτωτικά) ενός δυναμικού χαρτοφυλακίου ΟΣΕ σε αρκετές κατηγορίες στοιχείων ενεργητικού (δείτε την 
ενότητα «Επενδυτική στρατηγική»).
Δεδομένου ότι δεν παρέχονται εγγυήσεις για τον στόχο, ο μεριδιούχος είναι εκτεθειμένος στον κίνδυνο απώλειας κεφαλαίου χωρίς περιορισμό σε 
ορισμένες ακραίες συνθήκες της αγοράς και ειδικότερα σε περίπτωση αναστολής του καθορισμού τιμής ενός ή περισσότερων στοιχείων 
ενεργητικού που συγκροτούν το δυναμικό χαρτοφυλάκιο των διαφοροποιημένων στοιχείων ενεργητικού που κατέχει το Προϊόν.
Στο πλαίσιο της κατανομής του, το Προϊόν θα διασφαλίζει ότι τουλάχιστον 75% των υποκείμενων ΟΣΕ στους οποίους επενδύει προωθούν περιβαλλοντικά ή 
κοινωνικά χαρακτηριστικά ή έναν συνδυασμό αυτών των χαρακτηριστικών, εφόσον οι εταιρείες στις οποίες πραγματοποιούνται οι επενδύσεις εφαρμόζουν 
ορθές πρακτικές διακυβέρνησης.
Η απόδοση του Προϊόντος εξαρτάται από τις αντίστοιχες επιδόσεις των διαφοροποιημένων στοιχείων ενεργητικού και των στοιχείων επιτοκίου, όπως οι ΟΣΕ 
χρηματαγοράς ή ομολόγων.
Η προσαρμογή της αναλογίας αυτών των στοιχείων ενεργητικού εντός του χαρτοφυλακίου θα είναι συνάρτηση (i) αφενός, του περιθωρίου που καθίσταται 
διαθέσιμο αφού ληφθούν υπόψη οι παράμετροι του στόχου προστασίας και (ii) αφετέρου, των προσδοκιών του χρηματοοικονομικού διαχειριστή δυνάμει 
ανάθεσης στις αγορές αναφοράς. Προκειμένου να τηρεί τους περιορισμούς του στόχου προστασίας ή/και εφόσον το απαιτούν οι συνθήκες της 
αγοράς, το Προϊόν θα μπορεί να επενδύει αποκλειστικά σε «στοιχεία επιτοκίου» και η έκθεση στα «διαφοροποιημένα στοιχεία ενεργητικού» 
μπορεί, επομένως, να μηδενιστεί και να παραμείνει μηδενική. Σε αυτή την περίπτωση, το Προϊόν δεν θα μπορεί πλέον να συμμετέχει σε 
ενδεχόμενη μεταγενέστερη αύξηση της αξίας των «διαφοροποιημένων στοιχείων ενεργητικού» ακόμα και όταν αυτή παραμένει ισχυρή («κίνδυνος 
νομισματοποίησης»). Το Προϊόν υπόκειται σε ενεργή διαχείριση. Η διαχείρισή του δεν βασίζεται σε κάποιον δείκτη αναφοράς.
Βασικά χαρακτηριστικά του Προϊόντος:
Για την επίτευξη του στόχου διαχείρισης, ο διαχειριστής αποκτά έκθεση, σύμφωνα με τις τεχνικές διασφάλισης χαρτοφυλακίου, σε ένα δυναμικό χαρτοφυλάκιο 
ΟΣΕ σε πολλές κατηγορίες ενεργητικού (κυρίως σε μετοχές, ομόλογα, μετατρέψιμα ομόλογα, μη γεωργικές πρώτες ύλες, αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς 
και στοιχεία ενεργητικού απόλυτης απόδοσης). Ο διαχειριστής θα επενδύει:
. σε «στοιχεία επιτοκίου», στόχος των οποίων είναι ο περιορισμός του κινδύνου απώλειας, για κάθε συμμετοχή, στο μέγιστο επίπεδο του 20% της καθαρής 
αξίας ενεργητικού της συμμετοχής. Αυτά τα στοιχεία αποτελούνται άμεσα ή/και μέσω ΟΣΕ από χρεωστικούς τίτλους που εκδίδονται ή έχουν λάβει εγγύηση από 
ένα κράτος μέλος του ΟΟΣΑ ή/και εκδίδονται από έναν υπερεθνικό εκδότη ή/και εκδίδονται από έναν εκδότη του ιδιωτικού τομέα ή/και από προϊόντα της 
χρηματαγοράς που εκφράζονται σε ευρώ και από παράγωγα προϊόντα επιτοκίου. Αυτοί οι τίτλοι μπορούν, κατά την απόκτησή τους, να έχουν ελάχιστη 
αξιολόγηση έκδοσης P3 (Moody’s) ή A3 (S&P) ή F3 (Fitch) ή ισοδύναμη, κατά την κρίση της εταιρείας διαχείρισης η οποία διαθέτει εσωτερικά μέσα 
αξιολόγησης των πιστωτικών κινδύνων. Οι αξιολογήσεις δεν χρησιμοποιούνται αποκλειστικά ή συστηματικά, αλλά συμβάλλουν στη συνολική αξιολόγηση της 
πιστωτικής ποιότητας στην οποία βασίζεται ο διαχειριστής προκειμένου να διαμορφώσει τις απόψεις του σε σχέση με την επιλογή των τίτλων.
. σε «διαφοροποιημένα στοιχεία ενεργητικού» των οποίων στόχος είναι η εξασφάλιση έκθεσης σε ένα δυναμικό χαρτοφυλάκιο ΟΣΕ στις περισσότερες δυνατές 
κατηγορίες στοιχείων ενεργητικού. Αυτά τα στοιχεία αποτελούνται, μέσω ΟΣΕ ή παράγωγων μέσων, από: μετοχές εταιρειών κάθε μεγέθους κεφαλαιοποίησης 
και κάθε τομέα οι οποίες εκδίδονται επί του συνόλου των διεθνών αγορών συμπεριλαμβανομένων των αναδυόμενων αγορών, από χρεωστικούς τίτλους της 
ευρωζώνης και διεθνείς αγορές συμπεριλαμβανομένων των αναδυόμενων αγορών, από εκδότες του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, σταθερού και 
μεταβλητού επιτοκίου, ομόλογα πιστωτικά και υψηλής απόδοσης (High Yield, κερδοσκοπικού χαρακτήρα), μετατρέψιμα ομόλογα, ομόλογα που συνδέονται με 
τον πληθωρισμό, μη γεωργικές πρώτες ύλες, στοιχεία τιτλοποίησης με χρήση τιτλοποιημένων απαιτήσεων (Asset Backed Securities-ABS).
Προκειμένου να τηρεί τον περιορισμό του στόχου προστασίας (χωρίς ωστόσο να παρέχονται εγγυήσεις), το Προϊόν μπορεί να επενδύει αποκλειστικά σε 
«στοιχεία επιτοκίου» και η έκθεση στο δυναμικό χαρτοφυλάκιο μπορεί, επομένως, να μηδενιστεί και να παραμείνει μηδενική. Υφίσταται κίνδυνος 
«νομισματοποίησης» του Προϊόντος. Σε αυτήν την περίπτωση, το Προϊόν δεν θα μπορεί πλέον να συμμετέχει σε ενδεχόμενη μεταγενέστερη αύξηση της αξίας 
των «διαφοροποιημένων στοιχείων ενεργητικού» ακόμα και όταν αυτή είναι ισχυρή.
Λόγω του κινδύνου «νομισματοποίησης» και προς όφελος των μεριδιούχων, η εταιρεία διαχείρισης έχει τη δυνατότητα να προχωρήσει σε πρόωρη διάλυση του 
Προϊόντος, κυρίως στις περιπτώσεις στις οποίες η έκθεση στα «διαφοροποιημένα στοιχεία ενεργητικού» είναι ίση ή κατώτερη από 2,5% του καθαρού 
ενεργητικού του Προϊόντος ή εφόσον η καθαρή αξία ενεργητικού του Προϊόντος είναι κατώτερη ή ίση με 82,5% της υψηλότερης καθαρής αξίας ενεργητικού που 
επιτυγχάνει το Προϊόν από την 1η Ιουλίου 2022 (συμπεριλαμβανομένης αυτής).
Ο μεριδιούχος της ευρωζώνης έχει έκθεση σε συναλλαγματικό κίνδυνο (έως 20% του καθαρού ενεργητικού του Προϊόντος) και επωφελείται μόνο εν μέρει από 
την άνοδο της αξίας των στοιχείων ενεργητικού στα οποία έχει έκθεση το «διαφοροποιημένο στοιχείο».
Ο διαχειριστής μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα μέσα τα οποία τίθενται υπό διαπραγμάτευση στις ρυθμιζόμενες ή εξωχρηματιστηριακές προθεσμιακές
αγορές, στη Γαλλία ή/και στο εξωτερικό, προκειμένου να καλύψει ή/και να επιφέρει την έκθεση του χαρτοφυλακίου στους κινδύνους μετοχών και αντίστοιχων 
τίτλων ή/και δεικτών ή/και επιτοκίων ή/και πιστωτικούς ή/και συναλλαγματικούς κινδύνους ή/και κινδύνους πρώτων υλών. Δεν προσπαθεί να προκαλέσει 
υπερβολική έκθεση του χαρτοφυλακίου του με χρήση παράγωγων μέσων. Το όριο ανάληψης υποχρεώσεων σε όλες αυτές τις αγορές είναι το 100% του 
καθαρού ενεργητικού του Προϊόντος.
Για περισσότερες λεπτομέρειες, συνιστάται να ανατρέχετε στο ενημερωτικό δελτίο του Προϊόντος.
Άλλες πληροφορίες: Ελάχιστη συνιστώμενη διάρκεια τοποθέτησης: 10 έτη.
Οι μεριδιούχοι μπορούν να ζητήσουν την εξαγορά των μεριδίων τους από Δευτέρα έως Παρασκευή και έως τις 11:00 (ώρα Παρισιού). Τα αιτήματα εξαγοράς θα 
εκτελούνται με βάση την καθαρή αξία ενεργητικού της επόμενης ημέρας.
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Διάθεση του καθαρού αποτελέσματος και καθαρών πραγματοποιηθέντων κερδών: Κεφαλαιοποίηση.

Υποψήφιος ιδιώτης επενδυτής
Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για επενδυτές που διαθέτουν μέτρια χρηματοοικονομική εμπειρία ή/και μέσες γνώσεις για την κατανόηση του προϊόντος αλλά οι 
οποίοι, ωστόσο, ενδέχεται να υποστούν περιορισμένη απώλεια κεφαλαίου και αναμένουν προστασία του κεφαλαίου τους έως 80 %. Είναι κατάλληλο για 
πελάτες που επιδιώκουν την αύξηση του κεφαλαίου. Οι δυνητικοί επενδυτές θα πρέπει να έχουν επενδυτικό ορίζοντα τουλάχιστον 10 ετών. Το προϊόν δεν 
διατίθεται στην αγορά σε επενδυτές των ΗΠΑ που εμπίπτουν στον ορισμό των απαγορευμένων προσώπων, όπως συνοψίζεται στο ενημερωτικό δελτίο του 
προϊόντος.

Πρακτικές πληροφορίες
Θεματοφύλακας: BNP PARIBAS
Περαιτέρω πληροφορίες για το προϊόν, μεταξύ των οποίων το πιο πρόσφατο ενημερωτικό δελτίο, το έγγραφο βασικών πληροφοριών, οι καθαρές αξίες
ενεργητικού, οι πιο πρόσφατα δημοσιευμένες τιμές μετοχών, η ετήσια έκθεση και η περιγραφή των επενδύσεων, διατίθενται χωρίς επιβάρυνση από την BNP
PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe - Service Client - TSA 90007 - 92729 Nanterre CEDEX, Γαλλία.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ;

∆είκτης κινδύνου

Χαµηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν για 10 έτη.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι μια ένδειξη του επιπέδου κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το
προϊόν να υποστεί απώλεια κεφαλαίων λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν στην κατηγορία 2 από 7, η οποία είναι μια χαμηλή κατηγορία κινδύνου. Η κατηγορία κινδύνου αιτιολογείται από τη διαχείριση
που αποσκοπεί στη διασφάλιση χαρτοφυλακίου και τη διαρκή προστασία. Με άλλα λόγια, οι πιθανές ζημίες που σχετίζονται με τα μελλοντικά αποτελέσματα του
προϊόντος είναι χαμηλές και, εάν η κατάσταση της αγοράς επιδεινωθεί, είναι πολύ απίθανο η αξία της επένδυσής σας να επηρεαστεί όταν ζητήσετε την εξαγορά
των μεριδίων σας.
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν το νόμισμα του λογαριασμού σας διαφέρει από το νόμισμα αυτού του προϊόντος, οι
πληρωμές που θα εισπράξετε εξαρτώνται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που
εμφανίζεται παραπάνω.
Άλλοι κίνδυνοι που αφορούν ουσιωδώς το προϊόν και δεν περιλαμβάνονται στον συνοπτικό δείκτη κινδύνου:

Πιστωτικός κίνδυνος: κίνδυνος υποβάθμισης της πιστοληπτικής ικανότητας ή κίνδυνος αθέτησης υποχρεώσεων ενός εκδότη που θα μπορούσε να οδηγήσει
σε πτώση της αξίας των χρηματοπιστωτικών μέσων με τα οποία συνδέεται.
Κίνδυνος συνδεδεμένος με τα παράγωγα μέσα: η χρήση παράγωγων προϊόντων μπορεί να ενισχύσει τις μεταβολές της αξίας των επενδύσεων και,
συνεπώς, να εντείνει την μεταβλητότητα των αποδόσεων.
Κίνδυνος ρευστότητας: Αυτός ο κίνδυνος προκύπτει από τη δυσκολία πώλησης ενός τίτλου στη δίκαιη αξία του και μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα λόγω
έλλειψης αγοραστών.

Για πρόσθετες λεπτομέρειες σχετικά με τους κινδύνους, ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο.
Δικαιούστε να εισπράξετε τουλάχιστον 80% του κεφαλαίου σας. Κάθε ποσό πάνω από αυτό, και κάθε επιπλέον απόδοση, εξαρτάται από τις μελλοντικές
επιδόσεις της αγοράς και είναι αβέβαιο.

Σενάρια επιδόσεων
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος αλλά δεν περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που καταβάλλετε στον σύμβουλο ή
τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα
λάβετε. Το ποσό που θα αποκομίσετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Η μελλοντική εξέλιξη της αγοράς είναι αβέβαιη
και δεν μπορεί να προβλεφθεί με ακρίβεια. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που βασίζονται σε αποτελέσματα από το παρελθόν και σε
ορισμένες υποθέσεις. Οι δυνητικές εξελίξεις στις αγορές θα μπορούσαν να είναι πολύ διαφορετικές στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει το
ποσό που μπορεί να εισπράξετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.

Συνιστώµενη περίοδος διακράτησης: 10 έτη
Παράδειγµα επένδυσης: 10.000 EUR

Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 1 έτος

Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 5 έτη

Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 10 έτη

Ελάχιστο 8.000 EUR

8.398,84 EUR

-16,01%

7.263,89 EUR

-6,19%

6.934,82 EUR

-3,59%
Ακραίων Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

8.398,84 EUR

-16,01%

8.119,4 EUR

-4,08%

7.574,41 EUR

-2,74%
∆υσµενές

Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος
Μέση απόδοση κάθε έτος

9.887,28 EUR

-1,13%

10.450,7 EUR

0,89%

11.535,38 EUR

1,44%
Μετριοπαθές Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος
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11.584,37 EUR

15,84%

13.225,43 EUR

5,75%

13.589,07 EUR

3,11%
Ευνοϊκό Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η βέλτιστη και η χείριστη επίδοση, καθώς και η
μέση επίδοση του προϊόντος ή/και ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς προσομοιωμένου από σενάρια που έχουν αντληθεί τα τελευταία 10 έτη.

ΕΓΓΡΑΦΟΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΑΝ BNPP AM ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;

Το Προϊόν αποτελεί χωριστή κοινή ιδιοκτησία χρηματοπιστωτικών μέσων και καταθέσεων της BNPP AM.
Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών της BNPP AM, τα περιουσιακά στοιχεία του Προϊόντος που διαφυλάσσονται από τον θεματοφύλακα δεν θα επηρεαστούν.
Ωστόσο, σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών του θεματοφύλακα, ο κίνδυνος χρηματοοικονομικής ζημίας του Προϊόντος μετριάζεται λόγω του νόμιμου
διαχωρισμού των περιουσιακών στοιχείων του Θεματοφύλακα από τα στοιχεία του Προϊόντος.



ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ;

Το πρόσωπο που σας πωλεί αυτό το προϊόν ή σας παρέχει συμβουλές σχετικά με αυτό ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλες δαπάνες. Σε αυτή την
περίπτωση, το εν λόγω πρόσωπο θα σας παράσχει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος καθώς και πώς επηρεάζει την επένδυσή σας.

∆απάνες µε την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό
που επενδύετε και το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα
ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Υποθέσαμε τα εξής:

Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0%). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του
προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.
10.000 EUR ετησίως επενδύεται.

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1
έτος

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5
έτη

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 10
έτη

435,11 EUR 1.048,38 EUR 2.011,26 EURΣυνολικό κόστος

4,39% 2,03% ετησίως 1,73% ετησίωςΕτήσιος αντίκτυπος κόστους (*)

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη

συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 3,17% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 1,44% μετά την
αφαίρεση του κόστους. Ενδέχεται να αναλάβουμε μέρος του κόστους από κοινού με το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν για την κάλυψη των υπηρεσιών
που σας παρέχει. Το εν λόγω πρόσωπο θα σας ενημερώσει σχετικά με το ποσό.

Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος εισόδου και αποχώρησης Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος

Κόστος εισόδου 3,00% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυση.
Έως

300 EUR

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης. 0 EUR

Ετήσιο επαναλαμβανόμενο κόστος

133,86 EUR1,38% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Το ποσοστό των τρεχουσών επιβαρύνσεων

βασίζεται σε προηγούμενα έξοδα που υπολογίστηκαν στις 31/12/2023.

Αµοιβές διαχείρισης και άλλες διοικητικές
δαπάνες και λειτουργικά έξοδα

Κόστος συναλλαγής

0,01% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτό το ποσοστό αντιπροσωπεύει την αξία της

επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν αγοράζουμε και
πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει
ανάλογα με την ποσότητα που αγοράζουμε ή πωλούμε.

1,25 EUR

Πρόσθετο κόστος που λαµβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αµοιβές που αφορούν τις επιδόσεις Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το προϊόν. 0 EUR

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης («RHP»): 10 έτη.
η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης έχει οριστεί και βασίζεται στο προφίλ κινδύνου και απόδοσης του προϊόντος.
Οι όροι εξόφλησης παρουσιάζονται αναλυτικά στο ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου κεφαλαίου.
Oποιαδήποτε εξαγορά πραγματοποιείται πριν από τη λήξη της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης (RHP) μπορεί να έχει αρνητικές επιπτώσεις στο προφίλ

επιδόσεων του PRIIP.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ;

Για κάθε καταγγελία, ο επενδυτής καλείται να απευθυνθεί στον συνήθη σύμβουλό του στο ίδρυμα που του συνέστησε το προϊόν. Μπορεί επίσης να απευθυνθεί
στην BNPP AM μέσω της διαδικτυακής της τοποθεσίας www.bnpparibas-am.fr (ενότητα footer-complaints-management-policy στο κάτω μέρος της σελίδας) ή
να αποστείλει συστημένη επιστολή με βεβαίωση παραλαβής στην BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe - Client Service - TSA 90007 - 92729
Nanterre CEDEX, France ή μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση amfr.reclamations@bnpparibas.com.
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ΑΛΛΕΣΣΥΝΑΦΕΙΣΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις παλαιότερες επιδόσεις του προϊόντος, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω:
(1) Κάντε κλικ στη διεύθυνση https://www.bnpparibas-am.fr (2) Στη σελίδα υποδοχής διατηρήστε τη «Γαλλία» ως χώρα και επιλέξτε τη γλώσσα και το
επενδυτικό σας προφίλ. Αποδεχτείτε τους όρους και τις προϋποθέσεις της ιστοσελίδας. (3) Πηγαίνετε στην καρτέλα «ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ» και
«Εξερεύνηση αμοιβαίων κεφαλαίων». (4) Αναζητήστε το προϊόν χρησιμοποιώντας τον κωδικό ISIN ή το όνομα του προϊόντος και κάντε κλικ στο προϊόν. (5)
Κάντε κλικ στην καρτέλα «Επίδοση».
Το διάγραμμα στη διαδικτυακή τοποθεσία δείχνει τις επιδόσεις του αμοιβαίου κεφαλαίου ως το ποσοστό ζημίας ή κέρδους ανά έτος κατά τα τελευταία 2 έτη.
Εάν το προϊόν αυτό χρησιμοποιείται ως υποκείμενη επένδυση σε ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή σε συμβόλαιο κεφαλαιοποίησης, οι πρόσθετες πληροφορίες
σχετικά με το εν λόγω συμβόλαιο, όπως το κόστος του συμβολαίου που δεν περιλαμβάνεται στο κόστος που αναφέρεται στο παρόν έγγραφο βασικών
πληροφοριών, ο υπεύθυνος επικοινωνίας σε περίπτωση αξίωσης και το τι συμβαίνει σε περίπτωση αφερεγγυότητας της ασφαλιστικής εταιρείας
παρουσιάζονται στο έγγραφο βασικών πληροφοριών αυτού του συμβολαίου, το οποίο πρέπει να παρέχεται από τον ασφαλιστή ή μεσίτη σας ή από
οποιονδήποτε άλλο ασφαλιστικό διαμεσολαβητή σύμφωνα με τη νομική του υποχρέωση.
Το προϊόν εμπίπτει στο άρθρο 8 του λεγόμενου κανονισμού SFDR (κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας - κανονισμός 2019/2088 του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Νοεμβρίου, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών). Πληροφορίες
σχετικά με τη βιώσιμη οικονομία είναι διαθέσιμες στην παρακάτω διεύθυνση: https://www.bnpparibas-am.com/sustainability-bnpp-am/.
Σε περίπτωση συνεχιζόμενης διαφωνίας, ο επενδυτής μπορεί επίσης να προσφύγει στον διαμεσολαβητή της γαλλικής Αρχής των Χρηματοοικονομικών
Αγορών αποστέλλοντας επιστολή ως εξής: Le Médiateur - Autorité des marchés financiers [Ο Διαμεσολαβητής - Αρχή των Χρηματοοικονομικών Αγορών] -
17, place de la Bourse - 75082 Paris CEDEX 02 ή στη διαδικτυακή τοποθεσία: http://www.amf-france.org /rubrique: Le Médiateur.




